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Da oltre 60 anni, la Carrozzeria Longo è sinonimo di eccellenza nel settore della riparazione e manutenzione della carrozzeria automobilistica a Savigliano. La nostra lunga storia è caratterizzata da una passione inesauribile per le auto e un impegno costante nel garantire ai nostri clienti servizi di altissima qualità.
Il nostro team, altamente qualificato e in continua formazione, è dedicato a riportare ogni veicolo al suo stato originario, utilizzando le più moderne tecnologie e attrezzature. Che si tratti di riparazioni di carrozzeria, verniciature o altri interventi accessori, ci impegniamo a consegnarvi un'auto perfetta, sicura e pronta per tornare su strada in massima sicurezza.
Il Sistema di Gestione per la Qualità che la Carrozzeria Longo ha sviluppato è coerente con lo stile di lavoro del socio titolare, scrupoloso e attento ai minimi particolari. La certificazione ISO 9001:2015 consente all’azienda di presentarsi anche ai clienti più strutturati come un punto di riferimento affidabile, con una organizzazione moderna e al passo con i tempi, dove la soddisfazione del cliente rimane al centro delle proprie attività, così come la salute e sicurezza del personale che lavora in azienda, che vede l’adozione delle migliori tecnologie disponibili sul mercato per garantire un ambiente di lavoro sano e gradevole.

Il sito dove si svolgono le attività della Carrozzeria Longo infatti è dotato di moderni impianti di verniciatura, di aspirazione e di compartimentazione per garantire efficienza ed efficacia a tutte le fasi di lavoro. Il personale è formato e qualificato per le attività che svolge, e la Carrozzeria è in grado di occuparsi per conto del cliente di tutte le pratiche amministrative verso le società di assicurazione, così come le attività tecniche accessorie necessarie per riportare la vettura nelle sue condizioni originali, compresi i rapporti di collaborazione con aziende partner per le lavorazioni esterne (riparazioni meccaniche, cristalli ecc).

Per dare un servizio completo e di qualità al cliente, la Carrozzeria Longo offre un servizio di noleggio di auto sostitutiva, oltre ad un servizio di presa e riconsegna a domicilio della vettura incidentata da riparare. 

La Direzione crede fortemente nel successo di una attività che offre servizi chiavi in mano alla propria clientela, e continua a pianificare investimento a medio e lungo termine, sicura che la clientela apprezza il valore aggiunto di una offerta professionale e complessiva di tutte le opzioni di mercato. Le risorse umane sono regolarmente formate, sensibilizzate e addestrate in quest’ottica.
In quest’ottica la Direzione intende perseguire e continuare a sviluppare con le parti interessate, dipendenti clienti e fornitori, rapporti di lavoro e di collaborazione proficui e soddisfacenti nell’interesse di tutti.

Savigliano, 28 Giugno 2024
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